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Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret virksomhedens
procedurer for modtagekontrol af økologiske fødevarer med
produkt nr. 14829, herunder kontrol af gennemførelse og
registrering af udført modtagekontrol. Ingen anmærkninger.
Set CMR fragtbrev med ordrenr. 030452 for produkt nr. 13526,
herunder modtagekontrol af temperatur, optælling, emballage
stand. Kontrollen levede op til aftale mellem virksomheden og
lager. Ok. Kontrolleret reklamationssystem, herunder set
MANKO. Ok.
Kontrolleret dokumentation for køb og salg af økologiske
fødevarer med udgangspunkt i udvalgte produkt med ordre nr.
030452. Ingen anmærkninger.
Kontrolleret dokumentation for økologisk oprindelse af
modtagne økologiske fødevarer Feta, herunder dokumentation
for, at leverandøren (Mejeriet) er omfattet af økologikontrol.
Ingen anmærkninger.
Kontrolleret mærkning, herunder sammensætning og
markedsføring (Ø-mærket/ EU-logoet/ kodenummer/
geografisk oprindelse/ ingrediensliste/ recepter/
markedsførings-Ø) på følgende økologiske fødevarer: Carrefour
Bio Feta. Vejledt generelt om virksomhedens ansvar som
mærkningsansvarlig for produktet, samt at procedurer til
sikring af korrekt mærkning, skal indgå i økologiegenkontrollen.
Kontrolleret at økologirapporten og dens
egenkontrolprocedurer er dækkende for virksomhedens
aktiviteter, herunder om forudsætningerne for
økologirapporten er uændrede. Ingen anmærkninger.
Kontrolleret om anvendt lager i Frankrig er økologicertificeret.
Skriftlig indskærpelse fremsendt.

Følgende er konstateret: Virksomheden har haft økologiske
varer opbevaret på lager, som ikke har været underlagt
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økologikontrol (Frankrig). Varen er solgt til en kunde som økologisk.

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden har selv oprettet en afvigelse på leveringen, og er
i dialog med lageret, som forventer at blive økologigodkendt snarest.


